Всеукраїнський конкурс “100 кращих шкіл України - 2006”


Математика, 4 клас

Тема. Ознайомлення з дробами. Запис дробу.

Мета:

· ознайомити учнів з поняттям «дріб»

·  вчити читати і записувати дроби назвати частини дробу – чисельник і знаменник

· вдосконалювати обчислювальні навички

·  розвивати логічне мислення, увагу

·  виховувати почуття щирості бажання завжди і усім ділитися з друзями.

Тип уроку: урок засвоєння нових знань з використанням комп’ютера.

Обладнання:

· комп’ютерна гра “Телевізор”

· лото «Відгадай слово»
· презентація “Чи знаєш ти?”
· таблиця “Фізкультхвилинка доля очей”
Хід уроку

I. Організація учнів до уроку.

Учень. Дай знання нам, школо-мати,

             Найсильнішу зброю в руки.

             Вчи нас зло перемагати

             І в душі повік тримати

             Світло правди і науки.

II. Контроль, корекція і закріплення знань учнів.

1. Перевірка домашнього завдання 

Задача 655 (Як знайти площу? Які міри площі ви знаєте?)
1) 50 * 20 = 1000 (м)

2) 1000 : 5 = 200 (м)

3) 1000 – 200 = 800 (м)

Приклади 656

756 : 3 = 252               3 * 3027 = 9081               80.774

966 : 21 = 46
3027 : 3 = 1009
113.405

Подібні приклади для індивідуального опитування.

200000 – 7245 * 5 + 9754 = 173.529

7245                         200000                      163.775

      5                            36225                         9754
36225                        163.775                      173.529

2. Усні обчислення

· Учні працюють біля комп’ютера. Гра «Телевізор» (табличка множення). Суть гри: на екрані дітям потрібно відкрити 12 кадриків із написаними завданнями на таблицю множення. Якщо внесена відповідь правильна, то кадрик перевертається і отримується частина зображення кадру із відомого дитячого мультфільму. Повне зображення побачить той учень, у якого вірно виконані усі завдання.

Математичний диктант.

· Запишіть у кг.: 5 ц, 8 т, 20000 г

· У м: 6 км, 20 дм

· Я задумала число. До нього додала 300 і одержала 800. Його збільшила у 10 і одержала 250. Яке задумане число?

· Маса новонародженого слоненяти 120 кг., а учня 4-го класу – 40 кг. У скільки разів учень легший за слоненя?

Відповіді: 500 кг, 8000 кг, 20 кг, 6000 м, 2 м, 500, 25, 3 рази.

Лото «Відгадай слово»

(учні розв’язують приклади на карточках і складають слово комп’ютер)

III. Опрацювання нового матеріалу.

1. Підготовка до вивчення нового матеріалу.

· Життя сучасної людини неможливо уявити без комп’ютера. Цей винахід людини заповнив усі сфери діяльності суспільства. Комп’ютер допомагає людині вивчити іноземні мови, виконувати складні математичні обчислення, складати музику і навіть малювати картини. Давайте і ми використаємо комп’ютери для вивчення математики.

Горішок знань твердий.



Та все ж – ми не привикли відступати.

                                            Комп’ютер – друг наш чарівний

                                            Нам допоможе про усе дізнатися.

(діти сідають за комп’ютери та знайомляться із презентацією)

2. Повідомлення теми і  мети уроку.

· Діти, ви знаєте, що світ чисел є дуже великим. Його населяють різні числа. Від першого класу ми ознайомилися з великою кількістю чисел. Давайте пригадаємо їх.

    Відкриваються кадри вчительської презентації.
	Вигляд екрану комп’ютера
	Коментар учителя

	
[image: image1.wmf]Чи знаєш ти?


	На екрані з’являються різні числа. Учні називають їх. З’являється число ¾. – Такого числа ви ще не знаєте. Сьогодні на уроці ми вивчатимемо такі числа. Вони називаються дробами. Подумайте і скажіть, від якого слова утворилося слово «дріб», дроби.



	
[image: image2.wmf]Дроби


	Читання дробів, що з’являються на екрані

	
[image: image3.wmf]Будова дробу


	Дріб має свою будову. Він складається з двох чисел, які записуються одне над одним.

	
[image: image4.wmf]Повтори!


	Діти повинні назвати число, яке замінює знак запитання. Перевірити свою відповідь із підказкою, яка “випливає” справа 

	
[image: image5.wmf]Назви знаменник


	Діти повинні назвати число, яке замінює знак запитання. Перевірити свою відповідь із підказкою, яка “випливає” знизу

	
[image: image6.wmf]Назви дріб


	Діти повинні назвати числа, які замінюють знак запитання. Перевірити свою відповідь із підказкою, яка “випливає” зліва

	
[image: image7.wmf]Допоможи!


	Первинне закріплення нового матеріалу.

На екрані з’являється метелик. Він повинен вибрати правильний запис:

Знаменник            Чисельник
Чисельник             Знаменник



	
[image: image8.wmf]Задача з 

піццою


	· Двоє дітей розділили між собою одну піццу порівно. Яким дробом можна записати частину піцци, яку з’їв кожен?

· Троє дітей розділили між собою одну піццу порівно. Яким дробом можна записати частину піцци, яку з’їв кожен?

І т.д. 


IV. Фізкультхвилинка.

(вправи для очей)

V. Закріплення та узагальнення знань учнів.

1. Закріплення і повторення матеріалу.

Робота з підручником № 660 (самост.)

Прочитай дроби:

¾, 5/6, 2/3, 5/8.

2. Домашнє завдання № 664, 665.

3. Підсумок уроку.

· Чого навчилися? Як називаються числа у дробі?

· Дякую помічникам – операторам ПК. (даю яблука і пропоную кожне поділити на частини і пригостити своїх однокласників).

Урок розроблений вчителем початкових класів, 

старшим вчителем Лучка Олександрою Максимівною
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